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ŽÁDOST  O POSKYTNUTÍ INFORMACE
PODLE  ZÁKONA  Č. 106/1999  SB.,  O SVOBODNÉM  PŘÍSTUPU  K INFORMACÍM

Vážený  okresn{  soude,

jmenuji  se R.  B  . přeď  íokein  jsem  již posflala  žáďost  o infotmace

v souvislosti  se svou  diplomovou  prací.  Tuto  jsem  se rozhodla  íozšířit  v  rigoíózní  ptácÁ,  a proto  bych  na

Vás  měla  ještě  jednu  prosbu,  jelikož  bez  Vaší  pomoci  se neobejdu.

CO OD VÁS  POTŘEBUJI?
K  vypracování  praktické  části  mé  tigotózní  práce  poťeb'u'i,  abyste  liledali  v ttestních  rozsudcích  splňující

následující  kritétia:

(i)

(iii)

Jedná se o ptavomocný  rozsudek oktesního soudu (pokud by se jednalo o tozsudek, píoti
kteíému  bylo  podáno  odvolái  co do výroku  o ttestu,  píosím  i o poskytnutí  navazujících

rozhoďnuti').

Vydaný  po  dni  7. 8. 2022.

Rozsudek  je vyhotoven  včetně  odůvodnění,  teďy  nejedná  se o zjednoďušený  rozsuďek.

Obviněný  byl  v  době  odsouzení  todičem,  či  primárně  pečujíď  osobou  o dítě.

Obviněnému  byl  uložen  nepodmíněný  trest  odnětí  svobody.

U  těchto  tozsudků  žáďám  o:

1.  o sdělen{  počtu,  kolik  takových  tozsudků  bylo  vydáno  (1) a o poskytnutí  tolika  anonyrnizovaných

tozsudků,  kolik  nebude  podléhat  zpoplatnění  (2).

2. opoužitífu11textovéliovyhleďáváníavyh1edáníformu1ace,,nejlepšíazájemadítěte"asdě1enípočtu,

kolik  takových  rozsudků,  splňujících  současně  výše  uvedená  kiitéria,  ktomě  bodu  (v) (=  tedy  žádám  ty

íozsudku,  ve  ktetých  byl  uložen  jakýkoliv  ttest),  bylo  vyďáno  (1) a současně  prosím  o poskytnutí  tolika

anonyinizovaných  rozsudků,  kolik  nebude  podléhat  zpoplatnění  (2).

Jsem si vědoma omezených možností vyb]edávání v informačním systému soudů, jelikož se rodičovství
pachatele  neeviduje,  nicméně  doufám,  že alespoň  nějaké  výsledky  se mi  takto  získat  podaří.  Pokud  by  nebylo

možné  zjistit  počty  rozsudků  z 1. (1) a 2. (1) nebo  by  fulltextové  vyhledávání  z bodu  2. během  přiměřené

chvíle  nepřineslo  žádné  výsledky,  prosím  o poskytnutí  tozsudků  poď  bodem  1. (2) a sďělení,  že ostatní

požadované  informace  nebylo  možné  dostupnými  ptostředky  vyhledat.

KAM  MI ROZSUDKY  POSLAT?

Rozsudky  rni,  prosín'i,  pošlete  elektronicky  ďo  mé  datové  schtánky  ID

DOC  (DOCX).

MÁTE DOPLŇUJÍCi  DOT  AZ?

a to  ve  fotmátu  PDF  nebo

Máte-li  jakýkoliv  doplňující  dotaz  nebo  potřebujete-li  tuto  žádost  jakkoliv  doplnit,  neváhejte  se na mě  (na

v zápatí  uvedený  e-mail)  obrátit.  Vynasnažírn  se, abych  na Vaše  případné  dotazy  reagovala  obratem.

Předem  velice  děkuji  za pomoc.

S úctou  a vděčností,

Mgr.  R Bi


